
ATA N° 2 I /2025

Ata da sessao ordinaria, realizada em 22 de abril de 2025.

Aos vinte e dois dias do mss de al]ril do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio da

Camara Municipal, realizou-se ds  l9hoomin a d5cima primeira sessao em carater ordindrio,

relativa a primeira sess5o 1egislativa da decina setina legislatura; sob a presidencia do vereador

Neuci  Venancio  Ferreira.  Sendo  verificada a  presen9a  de  todos  os  vereadores,  o  senhor

presidente declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a proteefro e em none de Deus declaro
abertos os trabalhos da presente sessfro". Na sequencia convidou o vereador Ronaldo para fazer

a leitura de urn texto Bfolico e juntos fizeram a orap5o do Pal Nosso. Colocada em votapao foi

aprovada sem retificap6es a ata da sessao anterior. Corresponden€ias re€ebidas: apresentapao
do Projeto de Lei N° 020/2025, Indicap5es: n° 65/2025 de autoria dos vereadores: Ronaldo e

Vlademiro e Indicapao n° 66/2025 de autoria do vereador Ronaldo. Ordem do Dia: Em discussao

e votapfro foi aprovado por unanimidade de votes, atravds do vote simb6lico o Requerimento n°

15/2025 de autoria do vencador Rafael.   Considerap5es finais. Usando da palavra o vereador

Leandro cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que est5o acompanhando os trabalhos

on-line. Agradeceu ao Seerefario de Obras, senhor Sandro e sua equipe pela limpeza realizada no

Baino Violeta, pois ha muito tempo nao viam o Balrro Violeta flo linpo. Solicitou ao senhor

prefeito que providencie para que seja construido urn parque infantil ou urn campinho para a
diversfro das crianeas, nesse bairro que ja 6 antigo, mas que parece ficou esquecido mos ultimos

anos. Usando da palavra o vereador Neto cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que estao

acompanhando os trabalhos pelas redes sociais. Informou que esteve em Curitibajuntamente com

os vereadores: Ronaldo e Vlademiro, foi uma vingem muito produtva, cumpriram agenda com o

Deputado Wilmar Reichembach, Deputado Jacov6s e na Secretaria de Infraestnrfura e Logi'stica

com o Deputado Sandra Alex, ocasifro em que, por iniciativa do vereador Ronaldo, couseguiram

recursos:paraapuisieaodeimveiculoSedanparaquesejacedidoparaaCfmara,paraconstrngao

de pontes e para aquisieao de urn caminhao coletor de lixo. Parabenizou o vereador Ronaldo pela

indicapao da Lei de criapao do `Carfao-Estudar E Preciso' para o Ptograma Auxflio Material e

Uhiforme Escolar. Disse que alguem comentou como ele, que todas as compras do Executivo sfro

atrav6s de processo licitat6rio, porfem ja estamos no final de abril e nao foram entregues os

uniformes dos estudantes, mas o coelho chegou na dyoca cerfa.  Mas fiisou que era s6 urn

comentato. Cobrou do senhor prefeito a reaposta a seu requerimento sobre a gratificapao dos

celetistas. Falou sobre recursos para implementos agrfcolas atraves de Programa do govemo do

Estado pela Secretaria de Agriculttm e do Abastecimento - SEAB. Pediu explicapao sobre Lei

Municipal n° 2050/2024 de 11/03/2025, que Institui a Poh'tica Municipal de Transparfencia na
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Gestao da Saride Ptiblica, aprovada, rnas que rfeo estf sendo aplicada. Usando da palavra o

vereador Maycon cumprimentou e agradeeeu a todos que esfao acompanhando os trabalhos da

Cfmara.UsouseuespaapparafazerumahomenngemaoPapaFrancisco,fflecidonestedia21/04.

Papa Francisco foi urn ser humano diferenciado, de uma humildade sem limites, a favor dos

exclun'dos e que serve de inspirapao e merece todo o reapeito, pois representou ben Jesus Cristo

durante  seu  Papado.  Registrou  que  o  municfpio  deveria  ter  decretado  lute  a  exemplo  de

municipios vizinhos. Espera que o proximo Papa seja sememante a ele. Usando da palavra o

vereador Rafae] cumprimentou e agradeceu a todos que estao acompanhando os trabalhos da

Camara. Registrou que conversou com o Seoretalo de Obras e este pediu que refoxpasse o pedido

para que a populapao colabore com a coleta seletiva, colocando o lixo de acordo com os dias de
coleta, sendo que as segundas, quartas e serctas coletam o lixo organico e as texpas e quintas o lixo

reciclavel. Algumas pessoas colocam nristundos e reclamam que nfro pegam. Agradeceu aos

Secretatos reaponsaveis pela restaurapfro do Estalio, hoje esteve visitando e verificou que esfao

preparando  tudo  para  o  tomeio  de  10  de  Maio.  Usando  da  palavra  o  vereador  Ronaldo
cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on-line.

Reafirmou as palavras do vereador Neto sobre a viagem a Curitiba e os recusos conquistados

disse ser uma conquista dos trfes, nao s6 dele. 0 oficio, assinado por ele, Neto e Vlademiro, com

o pedido do caminhfro coletor, ja foi encaminhado atraves do assessor do Deputado Sandro Alex.

Sobre as pontes o municfpio precisa enviar os projetos com as medidas exatas e elas ja vein

prontas para instalapao. Levaram tambem urn pedido ao Seeretalo de Infiaestrutura e Logi'stica -
Sandro Alex, solicitando que sejam realizados novos estudos no sentido de viabilizar para que o

projeto das obras do contomo da BR 376, prevista para nosso municipio, nfro passe pela regifro
onde ja esta povoado, porque no projeto que mos foi apresentado ire desapropriar virias moradias,

inclusive o santudio de Nossa Senhora Aparecida ficari ap6s a BR tornando dificil o acesso, e o

Secretato concordou que e inviavel e garantiu que a populap5o pode ficar tranquila que naquele

local nfro vai passar. Inclusive, fez requerimento recentemente sobre a paralisapao das obras e

comentaram que estavam preocupados pois poderiam perder todo o trabamo, se era este o motivo

pode continuar as obras, pois o desvio nao sera no local deste prfe-projeto. Cobrou do senhor

prefeito resposta ao seu requerimento sobre a liberapao de terreno para constrngao da creche, que
responda se vai ou nao conceder o teITeno, pois o deputado Jacov6s ja ten novas emendas para

liberar, mas nao pode fazer novo pedido enquanto ha este pendente. Sobre o pogo artesiano da

Agua da Prata, conversou com o Engenheiro da SANEPAR e com o Engenheiro da Prefeitura, os

dois vao discutir sobre o assunto para finalizar e em breve as famflids do Agua da Prata terao

5gua. Usando da palavra o vereador Car[os cumprimentou e agrndeceu aos presentes e aos que
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estao acompanhando on-line. hformou que mais uma vez recebeu cobranga de pessoas que foram

ao Posto de Satde, com dor abdominal, precisando fazer exame de ultrassonografia e mesmo com

dois aparelhos de ultrassous no municfpio, nao ten profissional para exeeutar o trabalho, isto 6

urn caso gravissino. A maioria das pessoas nao ten como pagan e ficam sentindo dor porque nao

conseguem farer o exame. 0 senhor Prefeito precisa urgentemente colocar estes aparelhos em

funcionamento. Urn dos aparemos, inclusive, foi conquistado por ele enquanto vereador e sempre

cobrou do prefeito da epoca para que funcionasse, e agora que e prefeito continua a mesma coisa.

0 senhor presidente vereador N€uci, cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que estao

acompanhando os trabalhos pelas redes sociais. Sobre a indicap5o do campinho e urn 6timo lugar

para a diversao das criangas e a indicapao do cariao para apuisigao de material escolar e uniforme
tambem 6 6tima. Sobre as pontes que os vereadores: Ronaldo, Neto e Vlademiro couseguiram

recursos junto a Secretaria de hfraestrutura, ja havia ate pego as medidas das pontes com o

Secrefario de Agricultura para levar o pedido e todos que moran ou moraran na zona rural

entendem a necessidade de uma boa ponte. Mac que born que couseguiram! Sobre a reclamapao

do vereador Carlos sobre o ultrassom, 6 muito inportante e o mais dificfl que sao os aparelhos, o

municipio ja ten, s6 precisa coloca-los em funcionamento. Vanos torcer para que o senhor

prefeito atenda, pois como foi dito sempre foi uma cobran?a dele prdprio. Nada mais havendo a
ser tratado, convocou os senhores vereadores para sessao em carater ordinalo a realizar-se ds

19hoomin do dia 28 de abril de 2025, declarando encerrados os trabalhos da presente sessao as

19h40in. *inGftyi=ts  - 04onica da Cousolap5o Cordeiro),  Secrefaria Geral,  lavrei a
ata que aprovada sera assinada pelos senhores vereadores.
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